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IZ VE ŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  

Vlasnicima  JUGOSLOVENSKA AUTORSKA AGENCIJA -  AUTORSKA AGENCIJA ZA SRBIJU 

AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA ZAŠTITU AUTORSKIH I SRODNIH PRAVA BEOGRAD (STARI 

GRAD)  

 

Uzdržavanje od izražavanja mišljenja  

Angažovani smo da izvršimo reviziju  finan sij skih iz ve šta ja JUGOSLOVENSKA AUTORSKA 
AGENCIJA -  AUTORSKA AGENCIJA ZA SRBIJU AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA ZAŠTITU 
AUTORSKIH I SRODNIH PRAVA BEOGRAD (STARI GRAD)  (u daljem tekstu : „Društvo ”) , ko ji 
ob uhva ta ju bi lans st anja na dan 31. de cem bra 202 5. go di ne i bi lans uspe ha, izveštaj o ostalom 
rezultatu, iz ve štaj o pro me na ma na ka pi ta lu i iz ve štaj o to ko vi ma go to vi ne za go di nu ko ja se za vr -
ša va na taj dan, i na po me ne uz fi nan sij ske iz ve šta je koje uključuju pregled značajnih 
računovodstvenih politika.  
 
Ne izražavamo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima Društva. Zbog značaja pitanja 
op isanih u delu našeg izveštaja ‚‚Osnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenja ”, nismo bili u 
mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza koji obezbeđ uju osnovu za 
revizorsko mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima.  

 
Osnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenja  

1) Na dan 31. decembra 202 5 . godine Društvo je, u okviru dugoročnih finansijskih plasmana i 
dugoročnih potraživanja, iskazalo iznos od 14.041 hiljadu dinar a. Revizorski tim nije bio u 
mogućnosti da se uveri u stanje iskazanih dugoročnih finansijskih plasmana i dugoročnih 
potraživanja , kao ni da kvantifikuje iznos eventualnih korekcija na finansijske izveštaje za 
202 5. godinu.  

2)  Društvo je na dan 31. decembra 202 5. godine iskazalo iznos od 14.790  hiljad a dinara u 
okviru potraživanja po osnovu prodaje i iznos od 13.580  hiljada dinara u okviru ostalih 
potraživanja. Revizorski tim je analizirajući ročnost potraživanja uočio da vrednost napred 
navedenih potraživanja čija je starost duža od godinu dana iznosi 11.135 hiljada dinara.  
Društvo nije vršilo nikakvo obezvređenje ovih potraživanja, niti je primenilo zahteve 
standarda MSFI 9 – Finansijski instrumenti. Revizorski tim nije bio u mogućnosti da utvrdi 
tačan iznos potencijalnih  korekcija po ovom osnovu, kao ni njihov uticaj na  rezultat 
Društva.   

3)  Društvo je na dan 31. decembra 202 5 . godine, u okviru kratkoročnih finansijskih plasmana, 
iskazalo izno s od 7 4 .745  hiljade  dinara. Revizorski tim nije bio u mogućnosti da se uveri u 
stanje iskazanih kratkoročnih finansijskih plasmana, kao ni da kvantifikuje iznos eventualnih 
korekcija na finansijske izveštaje za 202 5. godinu.  
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IZ VE ŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (NASTAVAK)  

 
 

Odgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaje  

Ru ko vod stvo Dru štva je od go vor no za sa sta vlja nje i isti ni to pri ka zi va nje ovih fi nan sij skih iz ve šta ja 
u skla du sa Me đu na rod nim stan dar di ma fi nan sij skog iz ve šta va nja i propisima Republike Srbije, 
kao i za one in ter ne kon tro le ko je ru ko vod stvo od re di kao neo p hod ne u sastavljanju fi nan sij skih 
iz ve šta ja ko ji ne sa dr že ma te rijal no zna čaj ne po gre šne is ka ze, na sta le usled kri mi nal ne rad nje ili 
gre ške.   
 
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu sposobnosti 
Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, sa 
obelodanjivanjem, gde je to primenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost poslovanja i 
korišćenja ovog načela kao osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne 
namerava da likvidira Društvo ili da obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema mogućnost da 
poslovanje nastavi.  
 
Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 
Društva.  

 

Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja  

Naša odgovornost je sprovovođenje revizije finansijskih izveštaja u  skladu sa Međunarodnim 
standardima revizije i zakonskim propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji  i izdavanje 
izveštaja revizora . Zbog značaja pitanja iznetih u delu našeg izveštaja: ‚‚Osnova za uzdržavanje od 
izražavanja mišljenja ”, nismo bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih 
dokaza koji obezbeđuju osnovu za izražavanje mišljenja o priloženim finansijskim izveštajima.  
 
Nezavisni smo od Društva u skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za 
međunarodne etičke standarde za računovođe (IESBA kodeks) i etičkim zahtevima koju su 
relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke 
odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA kodeksom.  
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IZ VE ŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (NASTAVAK)  

 

Izveštaj o drugim zakonskim regulatornim zahtevima  

Društvo je odgovorno za sastavljanje godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa Zakonom  o 
računovodstvu  i Zakonom o tržištu kapitala.  
 
Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa 
finansijskim izveštajima za poslovnu 20 25 . godinu. U vezi sa tim, naši postupci se sprovode u 
skladu sa Međunarodnim standardom revizije 720 – Odgovornost revizora u vezi sa ostalim  
informacijama u dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje koji su bili predmet  revizije , i 
ograničeni smo na ocenu usaglašenosti izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima.  
 
S  obzirom  da  nismo  izrazili  mi š ljenje  o  prilo ž enim  finansijskim  izve š tajima , uzdr ž avamo  se  od  
izra ž avanja  mi š ljenja  o  uskla đenosti  godi š njeg  izve š taja  o  poslovanju  sa  prilo ž enim  
finansijskim  izve š tajima . 
 

 

 

U Beogradu,   LICENCIRANI OVLAŠĆENI REVIZOR  

27.0 4 .202 6 . godine   Bojana Marković, mast. ekon.  

 













































































 

 

MATIČNI BROJ: 07002394 
PIB: 100038236 
OSNOVNI KAPITAL: 296.953,16 EUR 
REGISTRACIONI BROJ: 2447 
TEKUĆI RAČUN: 160-386176-19 
[Banca Intesa] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IZVEŠTAJ O POSLOVANJU 
JAA – AUTORSKE AGENCIJE ZA SRBIJU A.D.  

ZA PERIOD JANUAR – DECEMBAR 2025. GODINE 
 

 
 
 
 
 
 
  

 

 

 

 

Beograd, april 2026. godine 
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1. OPŠTI PODACI   
 

JAA – Autorska agencija za Srbiju a.d. Beograd (u daljem tekstu: Agencija ili JAA) pruža usluge 
ostvarivanja autorskog i srodnih prava u skladu sa Zakonom o autorskim i srodnim pravima (Sl. glasnik 
RS br. 104/2009, 99/2011, 119/2012, 29/2016 i 66/2019). JAA kao pretežnu delatnost obavlja delatnost 
koja je u skladu sa Zakonom o klasifikaciji delatnosti u Registru jedinica razvrstavanja razvrstana u 
grupu 7490 – Ostale stručne, naučne i tehničke delatnosti. 
 
Tokom 60 godina postojanja, kontinuiranim radom na sopstvenom razvoju i odgovornim odnosom 
prema svakom klijentu JAA je postala respektabilna kuća u Srbiji i regionu. 
 
Klijentima u zemlji i inostranstvu na usluzi je tim iskusnih stručnjaka i saradnika koji poseduju 
neophodna specifična znanja i pružaju efikasnu i pouzdanu uslugu. 
 
Korisnici usluga Agencije, bez ograničenja, jesu pojedinci i privredna društva koja u svom poslovanju 
stvaraju ili koriste dobra intelektualne svojine (autorska i srodna prava, patent, žig, dizajn, geografske 
oznake porekla, topografije integrisanih kola), domaći odnosno strani rezidenti, odnosno domaća ili 
strana privredna društva. 
 
Više od 5.000 individualnih autora ukazalo je Agenciji svoje poverenje u poslovima zaštite autorskih 
prava, počev od ugovaranja saradnje sa korisnicima autorskih dela, preko praćenja obima i oblika 
korišćenja dela, do isplate autorskih honorara i pripadajućih poreza i doprinosa. 
 
Već deset godina JAA uspešno razvija i polje kolektivne zaštite autorskih prava, a pružila je i stručnu 
podršku osnivanju i delovanju Organizacije za ostvarivanje kolektivnog prava interpretatora, koja 
okuplja osam udruženja izvođača muzičko-scenskih dela, sa nekoliko hiljada članova. 
 
JAA godišnje posreduje ili pruža savetodavne usluge u više hiljada predmeta ustupanja prava korišćenja 
autorskih dela u oblasti novinarstva, umetnosti i naučno-istraživačke delatnosti, a aktivno prati 
realizaciju ugovora sa preko 1.000 korisnika autorskih dela. 
 
U skladu sa rastućim zahtevima korporativnih klijenata, JAA je posebnu pažnju posvetila oblasti zaštite 
industrijske svojine i svih drugih vidova intelektualne svojine privrednih društava, koji u savremenom 
poslovnom svetu sve češće predstavljaju suštinsku odrednicu vrednosti poslovne imovine i kapitala. 
 
Agencija je u 2025. godini prosečno zapošljavala 5 radnika na neodređeno vreme, 1 izvršioca po 
autorskom ugovoru i generalnog direktora sa kojim je radni odnos regulisan u skladu sa Zakonom o 
radu. 

 
Osnovni kapital JAA iznosi: 
Upisani novčani kapital: 296.953,16EUR  
Upisani nenovčani kapital: 27.332,78 EUR  
Uplaćeni novčani kapital: 296.953,16 EUR na 31.12.2004. godine 
Uneti nenovčani kapital: 27.332,78 EUR nadan 13.07.2007. godine. 
 
JAA je na osnovu Zakona o računovodstvu u 2025. godini klasifikovana kao mikro pravno lice. 
 
JAA je organizovana kao javno akcionarsko društvo – jednodomni sistem, a njenim akcijama se trguje 
na MTP Belex tržištu. 
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2. IZVEŠTAJ O KORPORATIVNOM UPAVLJANJU 
 
Na osnovu , Člana  368 . Zakona o privrednim društvima  (Sl.glasnik RS –br..36/2011, 99/2011, 83/2014 
– dr.zakon, 5/2015, 44/2018, 95/2018, 91/2019 i 109/2021), Izjava o primeni kodeksa korporativnog 
upravljanja je sastavni deo godišnjeg izveštaja o poslovalju javnog  akcionarskog društva,   i  u skladu 
sa Zakonom o tržištu kapitala /(SL.glasnik RS, br.129/2021 i 109/2025). 
 
 
 
JAA – Autorska agencija za Srbiju a.d. primenjuje sopstveni Kodeks korporativnog upravljanja, odnosno 
pravila kojima su uređeni način upravljanja i nadzor nad Društvom u svrhu zaštite prava akcionara 
Društva. 
Društvo ulaže značajne napore u cilju poštovanja Smernica o korporativnom upravljanju u društvu. 
Takođe, primenjujemo i međunarodne standarde i praksu, kontinuirano razvijajući i unapređujući  svoj 
sistem   korporativnog upravljanja. 
 
 
 
Kodeksom korporativnog upravljanja uspostavljaju se principi korporativne prakse i organizacione 
kulture u skladu sa kojima će se ponašati nosioci korporativnog upravljanja, a naročito u vezi sa pravima 
akcionara, javnošću i transparentnošću poslovanja. Primena Kodeksa ima za cilj uvođenje dobrih 
poslovnih običaja koji treba da omogući ravnotežu uticaja njegovih nosilaca, konzistentnost sistema 
kontrole i jačanja poverenja akcionara. 
 
 
Struktura korporativnih organa i tela  u Društvu su uređeni u   skladu sa postojećom zakonskom 
regulativom: 
-skupština akcionara je najviši organ Društva , preko koje akcionari donose i odobravaju osnovne 
korporativne odluke. Delokrug i način rada Skupštine akcionara Društva regulisani su odredbama 
Zakona o privrednim društvima, Statutom Društva i Poslovnikom o radu Skupštine akcionara. 
Akcionari Društva su blagovremeno dobijali relevantne informacije o poslovanju Društva , učestvovali 
u radu i glasali na sednicama Skupštine akcionara. Tretman svih akcionara bio je u potpunosti 
ravnopravan. 
 
 
Direktor firme je zastupnik društva i za svoj rad odgovara Skupštini Društva. 
 
 
Revizija finansijskih izveštaja , sačinjavanje, razmatranje , usvajanje i objavljivanje Društvo sprovodi u 
postupku i na način utvrđen pozitivnim zakonskim propisima. 
Svake godine na godišnjoj Skupštini Društva usvaja se Izveštaj ovlašćenog revizora o izvršenoj reviziji 
finansijskih izveštaja  Društva za prethodnu godinu. Na taj način obezbeđuje se nezavisnost i 
objektivnost u postupku izrade finansijskih izveštaja.  
   
 
JAA – Autorska agencija za Srbiju a.d je sastavila Godišnji Izveštaj o Poslovanju  za 2025 godinu sa 
sledećim prikazima: 
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3. FINANSIJSKI POKAZATELJI 
 

BILANSNE POZICIJE USPEHA 
 
Sažet pregled pozicija Bilansa uspeha „JAA - Autorska agencija za Srbiju“ ad, Beograd (u daljem tekstu: 
JAA ili Agencija) za period 2023 - 2025. godina, dat je u sledećoj tabeli: 
 

NAZIV POZICIJE 
2023  2024   2025  

000 RSD 000 EUR % 000 RSD 000 EUR % 000 RSD 000 EUR % 
                    
POSLOVNI PRIHODI 51.593 440 100% 55.585 475 100% 55.739 475 100% 
Prihodi od prodaje 46.253 395 89,65% 50.028 428 90,00% 49.759 424 89,27% 
Ostalo 5.340 46 10,35% 5.557 47 10,00% 5.980 51 10,73% 
          0     0   
POSLOVNI RASHODI 51.359 438 100% 55.883 478 100% 60.537 516 100% 
Nabavna vrednost 
prodate robe 0 0 0,00% 0 0 0,00% 0 0 0,00% 

Troškovi materijala 1.061 9 2,07% 583 5 1,04% 439 4 0,73% 
Troškovi goriva i 
energije 

1.435 12 2,79% 1.321 11 2,36% 1.305 11 2,16% 

Troškovi zarada, 
naknada zarada i ostali 
lični rashodi 

34.565 295 67,30% 40.183 343 71,91% 44.651 381 73,76% 

Troškovi amortizacije i 
rezervisanja 3.469 30 6,75% 3.648 31 6,53% 4.138 35 6,84% 

Ostali poslovni rashodi 10.829 92 21,08% 10.148 87 18,16% 10.004 85 16,53% 
          0     0 0,00% 
POSLOVNA DOBIT 234 2 0,45% -298 -3 -0,53% -4.798 -41 -8,61% 
          0     0   
FINANSIJSKI PRIHODI 8.126 69 15,75% 8.815 75 15,86% 7.344 63 13,18% 
FINANSIJSKI RASHODI 1.015 9 1,97% 742 6 1,33% 236 2 0,42% 
VANREDNI I OSTALI 
PRIHODI 

21 0 0,04% 0 0 0,00% 14 0 0,03% 

VANREDNI I OSTALI 
RASHODI 

201 2 0,39% 0 0 0,00% 413 4 0,74% 

          0     0   
DOBIT PRE 
OPOREZIVANJA 

7.165 61 13,89% 7.775 66 13,99% 1.911 16 3,43% 

Poreski rashod 
perioda 639 5 1,24% 930 8 1,67% 488 4 0,88% 

Odloženi poreski 
rashod/prihod 
perioda 

198 2 0,38% 225 2 0,40% 298 3 0,53% 

Neto dobitak/gubitak 
poslovanja koje se 
obustavlja 

0 0 0,00% 0 0 0,00% 0 0 0,00% 

POREZ NA DOBIT 635 5 1,23% 930 8 1,67% 488 4 0,88% 
          0     0   
NETO DOBIT 6.724 57 13,03% 7.070 60 12,72% 1.721 15 3,09% 
                    

 
 
U 2025. godini JAA je ostvarila ukupan prihod u iznosu od 63,1 miliona dinara (538 hiljada evra). U 
strukturi ukupnog prihoda JAA u 2025. godini, najveće učešće od 88,34% imali su poslovni prihodi.  
 
U narednoj tabeli data je struktura ukupnog prihoda Preduzeća za period 2023 - 2025. godina. 
 
 
 
 



 

5 
 

Struktura ukupnog  prihoda u periodu 2023 – 2025. godina 

Opis 
2023. 2024. 2025. 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

                    
Poslovni prihodi 51.593 440 86,36% 55.585 475 86,31% 55.739 475 88,34% 
Finansijski prihodi 8.126 69 13,60% 8.815 75 13,69% 7.344 63 11,64% 
Ostali prihodi 21 0 0,04% 21 0 0,00% 14 0 0,02% 
                    
UKUPNI PRIHODI 59.740 509 100,0% 64.400 550 100,0% 63.097 538 100,0% 

 
Ukupan realan prihod JAA u 2025. godini smanjen je  je za 2,02% u odnosu na 2024. godinu. 
 

Ukupan prihod (nominalne i realne vrednosti) 

 
 

Ukupni rashodi JAA u 2025. godini su bili viši u odnosu na ukupne rashode u 2024. godini i i iznosili su 
61,19 miliona dinara (522 hiljada evra).  
 
 
U 2025. godini, najveće učešće u ukupnim rashodima imali su poslovni rashodi (98,94%),  
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Struktura ukupnih rashoda u periodu 2023 – 2025. godina 

Opis 
2023. 2024. 2025. 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

                    
Poslovni rashodi 51.359 438 97,7% 55.883 478 98,67% 60.537 516 98,94% 
Finansijski rashodi 1.015 9 1,93% 742 6 1,31% 236 2 0,39% 
Ostali rashodi 201 2 0,38% 13 

 
0,02% 413 4 0,67% 

                    
UKUPNI RASHODI 52.275 449 100,0% 56.638 484 100,0% 61.186 522 100,0% 

 
Ukupan realan rashod JAA u 2025. godini je veći u odnosu na 2024. godinu za 8,03%. 
 
Grafikon  prikazuje  kretanje realnih i nominalnih rashoda u periodu od 2023– 2025. godina. 

 
Ukupni rashodi (nominalne i realne vrednosti) 

 

 
 
 
Poslovni prihodi i rashodi 
 
Ukupni poslovni prihodi JAA za period 01.01 – 31.12.2025. godine iznose 55.739 hiljada dinara, što je 
za 0,28% veće u odnosu na isti period 2024  godine, kada su iznosili 55.585 hiljada dinara. 
 
Ukupni poslovni rashodi Agencije za period 01.01 – 31.12.2025. godine iznose 60.537 hiljada dinara, 
što je za 8,33% veće u odnosu na isti period 2024. godine, kada su iznosili 55.883 hiljada dinara. 
 
U poslovnim rashodima dominiraju troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi (44.651 hiljada 
dinara) što predstavlja 73,76% ukupnih poslovnih rashoda u 2025. godini. 
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Struktura poslovnih prihoda za period 2023 – 2025 godina je prikazana u narednoj tabeli: 
 

Struktura poslovnih prihoda u periodu 2023 – 2025. godina 

Opis 
2023. 2024. 2025. 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

                    
Prihod od prodaje 
usluga 46.253 395 89,65% 50.028 428 90,00% 49.759 424 89,27% 
Prihodi od prodaje 
usluga na domaćem 
tržištu 45.940 392 89,04% 49.671 425 89,36% 49.597 423 88,98% 
Prihodi od prodaje 
usluga na inostranom 
tržištu 313 3 0,6% 357 3 0,64% 162 1 0,29% 
Ostali poslovni prihodi 5.340 45 10,35% 5.557 47 10,00% 5.980 51 10,73% 
                    
UKUPNI PRIHODI 51.593 440 100,0% 55.585 475 100,0% 55.739 475 100,0% 

 
Najveće učešće u poslovnim prihodima imaju prihodi od prodaje usluga na domaćem tržištu u iznosu 
od 88,98%, na drugom mestu su ostali poslovni prihodi sa učešćem od 10,73% i na kraju prihodi od 
prodaje usluga na inostranom tržištu sa učešćem od 0,29%. Ostali poslovni prihodi predstavljaju 
prihode od zakupa i prefakturisanih troškova komunalnih usluga zakupcu. Naime, JAA izdaje deo 
poslovnog prostora povezanim i zavisnim licima po tržišnoj ceni zakupa. 
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Struktura poslovnih rashoda za period 2023 - 2025. godina je prikazana u narednoj tabeli: 
 

Struktura poslovnih rashoda u periodu 2023 – 2025. godina 

Opis 
2023. 2024. 2025. 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

                    
Nabavna vrednost 
prodate robe 0 0 0,0% 0 0 0,0% 0 0 0,0% 
Troškovi materijala 1.060 9 2,06% 583 5 1,04% 439 4 0,72% 
Troškovi goriva i 
energije 1.435 12 2,79% 1.321 11 2,36% 

1.305 11 2,16% 

Troškovi zarada, 
naknada zarada i ostali 
lični rashodi 34.565 295 67,3% 40.183 343 71,91% 

44.651 381 73,76% 

Troškovi amortizacije i 
rezervisanja 3.469 30 6,75% 3.648 31 6,53% 

4.138 35 6,83% 

Ostali poslovni rashodi 10.829 92 21,09% 10.148 87 18,16% 10.004 85 16,53% 
Troškovi proizvodnih 
usluga 3.379 29 6,58% 3.884 33 6,95% 

3.989 34 
6,59% 

Nematerijalni troškovi 7.450 63 14,51 6.264 54 11,21 6.015 51 9,94% 
Rash. od uskl. vrednosti 0 0  0 0  0 0  
                    
UKUPNI RASHODI 51.358 438 100,0% 51.358 438 100,0% 60.537 516 100,0% 

 
U ukupnoj strukturi poslovnih rashoda dominiraju troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi 
sa učešćem od 73,76%, zatim slede ostali poslovni rashodi u iznosu od 16,53%, troškovi amortizacije i 
rezervisanja u iznosu od 6,83% i troškovi materijala i goriva i energije sa učešćem od 2,16%. 
 

Prihodi od prodaje usluga na
domaćem tržištu

Prihodi od prodaje usluga na
inostranom tržištu

Ostali poslovni prihodi
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Troškovi materijala u 2025. godini su iznosili 439 hiljade dinara (4 hiljada evra). 
 

Struktura troškova materijala u periodu 2023 - 2025. godina 
 

Opis 
2023. 2024. 2025. 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

                    
Troškovi materijala 1.061 9 100,0% 583 5 100,0% 439 4 100,0% 
Troškovi jednokratnog 
otpisa alata i inventara 347 3 32,7% 171 1 29,33% 136 1 30,98 
Troškovi ostalog 
materijala 714 6 67,3% 412 4 70,67% 303 3 69,02 
                    
TROŠKOVI MATERIJALA 1.061 9 100,0% 583 5 100,0% 439 4 100,0% 

 
 
Troškovi goriva i energije u 2025. godini su iznosili 1.305 hiljada dinara (11 hiljada evra). 

 
Struktura troškova goriva i energije u periodu 2023 - 2025. godina 

Opis 
2023. 2024. 2025. 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

                    
Troškovi goriva i 
energije 1.435 12 100,0% 1.321 11 100,0% 1.305 11 100,0% 
Trošak električne 
energije 218 2 15,2% 253 2 19,15% 250 2 19,16% 
Troškovi grejanja 618 5 43,1% 652 6 49,36% 799 7 61,22% 
Troškovi goriva 599 5 41,7% 416 3 31,49% 256 2 19,62% 
TROŠKOVI GORIVA I 
ENERGIJE 1.435 12 100,0% 1.321 11 100,0% 1.305 11 100,0% 

 

Nabavna vrednost prodate
robe

Troškovi materijala

Troškovi goriva i energije

Troškovi zarada, naknada
zarada i ostali lični rashodi

Troškovi amortizacije i
rezervisanja

Ostali poslovni rashodi
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Troškovi proizvodnih usluga u 2025. godini su iznosili 4 miliona dinara (34 hiljada evra). 
 

Struktura troškova proizvodnih usluga u periodu 2023 - 2025. godina 

Opis 
2023. 2024. 2025. 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

                    
Troškovi transportnih 
usluga 652 5 19,3% 654 5 16,84% 653 5 16,37% 
Usluge održavanja 1013 9 29,98% 1.269 11 32,67% 1.159 10 29,05% 
Troškovi reklame i 
propagande 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Ostale usluge 1.714 15 50,72% 1.961 17 50,49% 2.177 19 54,58% 
                    
TROŠKOVI 
PROIZVODNIH USLUGA 3.379 29 100,0% 3.884 33 100,0% 3.989 34 100,0% 

 
 
U 2025. godini su ostvareni nematerijalni troškovi u iznosu od 6,02 miliona dinara (51 hiljade evra). 

 
Struktura nematerijalnih troškova u periodu 2023 - 2025. godina 

Opis 
2023. 2024. 2025. 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

                    
Troškovi neproizvodnih 
usluga 3.823 18 51,32% 3.133 27 50,02% 2.445 21 40,65% 
Troškovi reprezentacije 963 20 12,93% 544 5 8,68% 872 7 14,50% 
Troškovi premija 
osiguranja 129 0 1,73% 99 1 1,58% 132 1 2,19% 
Troškovi platnog 
prometa 1.525 14 20,47% 1.428 12 22,80% 1.342 12 22,31% 
Troškovi članarina 12 0 0,16% 4 0 0,06% 31 0 0,51% 
Troškovi poreza 560 3 7,52% 577 5 9,21% 617 5 10,26% 
Ostali nematerijalni 
troškovi 438 3 5,88% 479 4 7,65% 576 5 9,58% 
                    
NEMATERIJALNI 
TROŠKOVI 7.450 64 100,0% 6.264 54 100,0% 6.015 51 100,0% 

 
 
 
Troškovi amortizacije u 2025. godini su iznosili 4.138 hiljada dinara (35 hiljada evra). 
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Finansijski prihodi i rashodi 
 
U 2025 godini JAA je zabeležila finansijske prihode u iznosu od 7.344 hiljade dinara, dok su finansijski 
rashodi iznosili 236 hiljada dinara. 
 

Struktura finansijskih prihoda i rashoda u periodu 2023-2025. godina 

Opis 
2023. 2024. 2025. 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

                    
FINANSIJSKI PRIHODI 8.126 69 100,0% 8.815 75 100,0% 7.344 63 100,0% 
Prihodi od kamata 0 0 0,0% 0 0 0,0% 0 0 0,0% 
Pozitivne kursne razlike 14 0 0,17% 9 0 0,10% 7 0 0,10% 
Dividende 8.112 69 99,83% 8.806 75 99,90% 7.337 63 99,90% 
                    
FINANSIJSKI RASHODI 1.015 8 100% 742 6 100% 236 2 100% 
Rashodi kamata 936 8 92,22% 638 5 85,98% 154 1 65,25% 
Negativne kursne razlike 79 0 7,78% 104 1 14,02% 82 1 35,75% 
Ostali finansijski rashodi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
REZULTAT 
FINANSIRANJA 7.111 61   8.073 69   7.108 61   

 
 

Finansijski prihodi se odnose na pozitivne kursne razlike u visini od 7 hiljada dinara i prihode od 
primljenih dividendi od AAS – Podrška kolektivnim organizacijama doo u iznosu od 7.337 hiljada dinara. 
Najveći deo finansijskih rashoda se odnosi na rashode kamata u iznosu od 154 hiljada dinara, dok 
ostatak čine negativne kursne razlike u iznosu od 82 hiljada dinara. 
 
 
Ostali prihodi i rashodi 
 
JAA je u 2025. godini ostvarila ostale rashode u visini od 202 hiljade dinara (2 hiljade evra)  
 

Struktura ostalih prihoda i rashoda u periodu 2023 - 2025. godina 

Opis 
2023. 2024. 2025. 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

                    
OSTALI PRIHODI 20 0 100,0% 0 0  14 0  
Prihodi po osnovu 
efekata ugovorene 
zaštite od rizika 0 0 0,0% 0 0 0,0% 0 0 0,0% 
Ostali nepomenuti 
prihodi 20 0 100,0%  0 100,0% 14 0 100,0% 
                    
OSTALI RASHODI 201 2 100,0% 13  100,0% 413 4 100,0% 
Ostali nepomenuti 
rashodi 201 2 100,0% 13  100,0% 413 4 100,0% 
                    
REZULTAT OSTALIH 
AKTIVNOSTI -180 -2   -13    -399    
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Poslovni rezultat 
 
Poslovni gubitak  Agencije u 2025. godini iznosi 4.798 hiljada dinara, dok je u 2024. godini Agencija 
imala poslovni gubitak koji je iznosio 298 hiljada dinara. 
 
Neto dobitak Agencije u 2025. godini iznosi 1.721 hiljade dinara, dok je u 2024. godini isti iznosio 7.070 
hiljada dinara. 
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BILANSNE POZICIJE  STANJA 
 
Sažet pregled osnovnih pozicija Bilansa stanja Preduzeća u periodu 2023 - 2025. godina, dat je u 
sledećoj tabeli: 
 

NAZIV POZICIJE 
31.12.2023. 31.12.2024. 31.12.2025. 

000 
RSD 

000 
EUR 

% 000 
RSD 

000 
EUR 

% 000 
RSD 

000 
EUR 

% 

                    
STALNA IMOVINA 97.853 835 50,45% 119.093 1018 54,27% 115.455 984 52,25% 
NEMATERIJALNA 
ULAGANJA 

1.863 16 0,96% 1.497 13 0,68% 1.154 10 0,52% 

NEKRETNINE, 
POSTROJENJA, OPREMA I 
BIOLOŠKA SREDSTVA 

81.949 699 42,25% 103.555 885 47,19% 100.260 855 45,37% 

DUGOROČNI FINANSIJSKI 
PLASMANI 

11.623 99 5,99% 11.623 99 5,30% 11.623 99 5,26% 

OTKUPLJENE SOPSTENE 
AKCIJE 

2.418 21 1,25% 2.418 21 1,10% 2.418 21 1,09% 

    0 0,00%   0 0,00%   0 0,00% 
OBRTNA IMOVINA 96.103 820 49,55% 100.334 857 45,73% 105.519 900 47,75% 
ZALIHE 143 1 0,07% 94 1 0,04% 277 2 0,13% 
KRATKOROČNA 
POTRAŽIVANJA, PLASMANI 
I GOTOVINA 

95.960 819 49,48% 100.240 856 45,68% 105.242 897 47,63% 

Potraživanja 25.854 221 13,33% 25.700 220 11,71% 28.746 245 13,01% 
Ostalo 70.106 598 36,15% 74.540 636 33,97% 76.496 652 34,62% 
ODLOŽENA PORESKA 
SREDSTVA 

0 0 0,00% 0 0 0,00% 0 0 0,00% 

    0     0     0   
UKUPNA AKTIVA 193.956 1655 100,00% 219.427 1875 100,00% 220.974 1884 100,00% 
Vanbilansna aktiva 0 0   0 0       

          

NAZIV POZICIJE 
31.12.2023. 31.12.2024. 31.12.2025. 

000 
RSD 

000 
EUR 

% 
000 
RSD 

000 
EUR 

% 
000 
RSD 

000 
EUR 

% 

                    
KAPITAL 154.592 1319 79,70% 182.818 1562 83,32% 184.539 1573 83,51% 
    0     0     0   
DUGOROČNA 
REZERVISANJA 0 0 0,00% 0 0 0,00% 0 0 0,00% 

    0     0     0   
OBAVEZE 39.364 336 20,30% 36.609 313 16,68% 36.435 311 16,49% 
DUGOROČNE OBAVEZE 6970 59 3,59% 3331 28 1,52% 554 5 0,25% 
Dugoročni krediti 0 0 0,00% 0 0 0,00% 0 0 0,00% 
Ostale dugoročne obaveze 0 0 0,00% 0 0 0,00% 0 0 0,00% 
KRATKOROČNE OBAVEZE 22.654 193 11,68% 20.030 171 9,13% 22.931 196 10,38% 
Kratkoročne finansijske 
obaveze 

5.395 46 2,78% 2.802 24 1,28% 1.880 16 0,85% 

Obaveze iz poslovanja 1466 13 0,76% 1016 9 0,46% 1540 13 0,70% 
Ostalo 15.793 135 8,14% 16.212 139 7,39% 19.511 166 8,83% 
Odložene poreske obaveze 9.740 83 5,02% 13.248 113 6,04% 12.950 110 5,86% 
    0     0     0   
UKUPNA PASIVA 193.956 1655 100,00% 219.427 1875 100,00% 220.974 1884 100,00% 
Vanbilansna pasiva 0 0   0 0   0 0   
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Stalna imovina 
 
Knjigovodstvena vrednost stalne imovine JAA na dan 31.12.2025. godine, iznosila je ukupno 115.455 
hiljada dinara (984 hiljada evra). U strukturi stalne imovine dominira učešće nekretnina, postrojenja i 
opreme sa 86,84%, a pre svega građevinskih objekata (83,89%).  
 

 Struktura stalne imovine u periodu 2023 - 2025. godina 

Opis 
31.12.2023. 31.12.2024. 31.12.2025. 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

                    
NEMATERIJALNA 
ULAGANJA 1.863 16 1,9% 1.497 13 1,26% 1.154 10 1,00% 
                    
NEKRETNINE, 
POSTROJENJA I 
OPREMA 81.949 699 83,75% 103.555 885 86,95% 100.260 855 86,84% 
Zemljište i 
građ.objekti 77.755 664 79,46% 100.042 855 84,00% 96.974 827 83,89% 
Oprema 4.194 36 4,29% 3.513 30 2,95% 3.286 28 2,85% 
                    
DUGOROČNI 
FINANSIJSKI 
PLASMANI I 
DRUGA 
POTRAŽIVANJA 14.041 120 14,35% 14.041 120 11,79% 14.041 119 12,16% 
Učešća u kapitalu 
zavisnih pravnih lica 11.623 99 11,88% 11.623 99 9,76% 11.623 99 10,07% 
Otkupljene 
sopstvene akcije 2.418 21 2,47% 2.418 21 2,47% 2.418 20 2,09% 
                    
STALNA IMOVINA 97.853 849 100,0% 119.093 1018 100,0% 115.455 984 100,0% 

 
Dugoročni finansijski plasmani odnose se na učešća u kapitalu preduzeća: Izdavačko novinsko 
preduzeće Jugoslovenska revija doo, Beograd (41,89% učešća u kapitalu knjigovodstvene vrednosti 
11.045 hiljada dinara) i Autorska Agencija za Srbiju-Podrška Kolektivnim Organizacijama doo Beograd 
(49% učešća u kapitalu knjigovodstvene vrednosti 578 hiljada dinara). 
 
 
 
 
Obrtna imovina 
 
Knjigovodstveno evidentirana vrednost obrtne imovine JAA u 2025. godini iznosila je ukupno 105.519 
hiljada dinara (900 hiljada evra). 
 
U sledećoj tabeli dati su osnovni podaci o strukturi obrtne imovine Preduzeća u periodu 2023 – 2025. 
godina.  
 
 
 
 
 
 



 

15 
 

 
 

  Struktura obrtne imovine u periodu 2023 - 2025. godina 

Opis 
31.12.2023. 31.12.2024. 31.12.2025. 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

                    
Zalihe 143 1 0,15% 94 1 0,09% 277 2 0,26% 
Kratkoročna 
potraživanja 25.854 221 26,90% 25.700 220 25,62% 28.746 245 27,24% 
Kratkoročni 
finansijski 
plasmani 69.800 596 72,63% 71.177 608 70,94% 74.745 638 70,84% 
Gotovina i 
gotovinski 
ekvivalenti 276 2 0,29% 3.335 28 3,32% 1.751 15 1,66% 
Aktivna vremenska 
razgraničenja 30 0 0,03% 28 0 0,03% 0 0 0,00% 
                    
OBRTNA IMOVINA 96.103 820 100,0% 100334 857 100,0% 105.519 900 100,0% 

 
 

 
Zalihe 

 
Knjigovodstvena vrednost zaliha na dan 31.12.2025. godine iznosila je 277 hiljada dinara i odnosila se 
na date avanse trećim licima u zemlji. 
 
Kratkoročna potraživanja, plasmani i gotovina 
 
Knjigovodstveno evidentirana vrednost obrtne imovine  JAA na dan 31.12.2025. godine iznosila je 
105.519 hiljada dinara (900 hiljada evra). Najveće učešće u strukturi ove bilansne pozicije imaju 
kratkoročni finansijski plasmani (70,84%) u iznosu od 74.745 hiljada dinara (638 hiljada evra) koji se 
odnose na pozajmice zavisnim i povezanim licima. Potraživanja po osnovu prodaje zauzimaju drugo 
mesto sa učešćem od 14,02% (14.790 hiljada dinara, odnosno 126 hiljada evra). Gotovinski ekvivalenti 
i gotovina evidentirani su u iznosu od 1.751 hiljada dinara (15 hiljada evra) i predstavljaju 1,66% 
vrednosti kratkoročnih potraživanja, plasmana i gotovine.  
 

Struktura kratkoročnih potraživanja, plasmana i gotovine u periodu 2023 - 2025. godina 
 

Opis 
31.12.2023. 31.12.2024. 31.12.2025. 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

                    
Potraživanja 25.854 221 26,94% 25.700 220 25,63% 28.746 245 27,31% 
Potraživanja po osnovu 
prodaje 14.181 121 14,78% 15.140 130 15,10% 14.790 126 14,05% 
Ostala potraživanja 11.673 100 12,16% 10.560 90 10,53% 13.956 119 13,26% 
Kratkoročni finansijski 
plasmani 69.800 596 72,74% 71.177 608 71,01% 74.745 638 71,02% 
Gotovinski ekvivalenti i 
gotovina 276 2 0,29% 3335 28 3,33% 1.751 15 1,67% 
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Aktivna vremenska 
razgraničenja 30 0 0,03% 28 0 0,03% 0 0 0,0% 
          
Unapred plaćeni troškovi 30 0 0,03% 28 0 0,03% 0 0 0,0% 
                    
KRATKOROČNA 
POTRAŽIVANJA, PLASMANI I 
GOTOVINA 95.960 819 100,0% 100.240 856 100,0% 105.242 898 100,0% 

 
Potraživanja po osnovu prodaje na dan 31.12.2025. godine odnose se na potraživanja od matičnih 
pravnih lica (9.698 hiljada dinara), potraživanja od zavisnih i povezanih  lica (540 hiljade dinara) i na 
potraživanja od kupaca u zemlji (4.552 hiljada dinara). 
 

Kapital  
 
U narednoj tabeli je dat pregled strukture kapitala JAA: 
 

Struktura kapitala u periodu 2023 – 2025. godina 

Opis 
31.12.2023. 31.12.2024. 31.12.2025. 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

                    
OSNOVNI KAPITAL 25.648 219 16,59% 25.648 219 14,03% 25.648 218 13,90% 
Akcijski kapital 25.648 219 16,59% 25.648 219 14,03% 25.648 218 13,90% 
REVALORIZACIONE 
REZERVE 68.105 581 44,05% 89.261 763 48,82% 89.261 761 48,37% 
NERASPOREĐENA DOBIT 60.839 519 39,35% 67.909 580 37,15% 69.630 594 37,73% 
Neraspoređena dobit 
ranijih godina 54.115 463 35,00% 60.839 520 33,28% 67.909 579 36,80% 
Neraspoređena dobit 
tekuće godine 6.724 56 4,34% 7.070 60 3,87% 1.721 15 0,93% 
                    
KAPITAL 154.592 1.319 100% 182.818 1.562 100% 184.539 1.573 100% 

 
Knjigovodstvena vrednost kapitala JAA na kraju 2025. godine iznosila je 184.539 hiljada dinara (1.573 
hiljade evra).  
  
Prema podacima iz Agencije za privredne registre osnovni kapital JAA iznosi: 

 Upisani novčani kapital: 296.953,16  EUR  
 Upisani nenovčani kapital: 27.332,78 EUR  
 Uplaćeni novčani kapital: 296.953,16 EUR na 31.12.2004. godine  
 Uneti nenovčani kapital: 27.332,78 EUR na dan 13.07.2007. godine. 

 
Akcijama JAA se trguje na Beogradskoj berzi a.d. Beograd na MTP tržištu.  
 
Zarada po akciji ostvarena u 2025. godini iznosila je 426,01 dinar , u 2024.  godini je iznosila 1750,00 
dinara, u  2023. godini iznosi 1.665,00 dinara, dok je ista 2022. godine iznosila 1.557,00 dinara. 
 
Preduzeće je na dan 31.12.2025. godine imalo iskazanu neraspoređenu dobit u ukupnom iznosu od 
69.630 hiljada dinara (580 hiljada evra).  
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Obaveze  
 
Dugoročne obaveze u iznosu od 554 hiljada dinara (5 hiljada evra) odnose se na obaveze  po osnovu 
lizinga.  
 
Kratkoročne obaveze JAA na dan 31.12.2025. godine iznosile su 22.931 hiljada dinara (196 hiljade evra). 
 
Pregled kratkoročnih obaveza dat je u tabeli. 
 

Struktura kratkoročnih obaveza u periodu 2023 – 2025. godina 

Opis 
31.12.2023. 31.12.2024. 31.12.2025. 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

000 
RSD 

000 
EUR % 

                    
KRATKOROČNE FINANSIJSKE 
OBAVEZE 5.395 46 23,84% 2.802 24 14,00% 1.880 16 8,19% 
Kratkoročni krediti i zajmovi u 
zemlji 4.397 37 19,43% 1.803 15 9,00% 838 7 3,65% 
Ostale kratkoročne finansijske 
obaveze 998 9 4,41% 999 9 5,0% 1042 9 4,54% 
Primljeni avansi, depoziti, 
kaucije 198 2 0,87% 495 4 2,47% 495 4 2,16% 
OBAVEZE IZ POSLOVANJA 1.268 11 5,60% 521 5 2,60% 1045 9 4,56% 
Dobavljači u zemlji 1.268 11 5,60% 521 5 2,60% 1045 9 4,56% 
OSTALE KRATKOROČNE 
OBAVEZE 11.332 60 50,08% 11.504 98 57,43% 14.487 124 63,18% 
Ostale obaveze iz specifičnih 
poslova 9.434 81 41,69% 8.838 76 44,12% 12.281 105 53,56% 
Obaveze za dividende 56 0 0,25% 56 0 0,28% 56 0 0,24% 
Obaveze za naknade po 
autorskim ugovorima 1.842 16 8,14% 2.610 22 13,03% 2.150 19 9,38% 
Obaveze za porez i doprinose 
na zarade 0 0 0% 0 0 0% 0 0 0% 
Ostale obaveze  0 3 1,99% 0 0 0% 0 0 0% 
OBAVEZE PO OSNOVU PDV I 
OSTALIH JAVNIH PRIHODA 4.436 23 19,60% 4.363 37 21,78% 5.024 43 21,91% 
Obaveze za porez na dodatu 
vrednost 972 8 4,30% 1.170 10 5,84% 953 8 4,16% 
Obaveze za porez iz rezultata          
Obaveze za ostale poreze i 
druge dažbine 3.464 30 15,31% 3.193 27 15,94% 4.071 35 17,75% 
OBAVEZE PO OSNOVU 
POREZA NA DOBITAK 0 0 0 345 3 1,72 0 0 0 
                    
KRATKOROČNE OBAVEZE 22.629 193 100,0% 20.030 171 100,0% 22.931 196 100,0% 

 
Kratkoročne finansijske obaveze na dan 31.12.2025. godine iznosile su 1.880 hiljada dinara (16 hiljada 
evra) i odnosile su se u na obavezu po kratkoročnom kreditu od Fonda za razvoj u iznosu od 838 hiljada 
dinara (7 hiljada evra), obaveze za lizing 633 hiljada dinara ( 5 hiljada evra ) i 409 ostale kratkoročne 
obaveze ( 4 hiljade evra)  
 
Obaveze iz poslovanja prema dobavljačima krajem 2025. godine iznosile su  1045 hiljade dinara (9 
hiljada evra). 
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Obaveze za PDV su krajem 2025. godine iznosile 953 hiljada dinara (8 hiljada evra), dok su obaveze za 
ostale poreze i dažbine evidentirane u iznosu od 4.071 hiljada dinara (35 hiljada evra), a odnosile su se 
na obveze za poreze po autorskim ugovorima. 

 
Na dan 31.12.2025. godine  društvo  je imalo evidentirane i odložene poreske obaveze u iznosu od 
12.950 hiljada dinara (110 hiljada evra). 

Kratkoročne finansijske
obaveze

Obaveze iz poslovanja

Ostale kratkoročne obaveze

Obaveze po osnovu PDV i
ostalih javnih prihoda
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